2.SINIF

Asagidaki ilk t¢ soruyu yukaridaki verilenlere gére
cevaplayiniz.

G 1 adet cevizin boyu icin ne séyleyebiliriz?
A) 1 ceviz, mavi dikdsrtgen boyundadir.

2) 1 ceviz, sari dikdértgen boyundadr.
C) 1 ceviz, yesil dikdértgen boyundadir.

o Mavi dikdértgen icin verilen bilgilerden
hangisi yanlistir?
A) Sari dikdértgen ile ayni boydadir.

B) 2 ceviz boyundadr.
C) Catalin boyunun yarisi kadardir.

o Yukarida verilenlerle ilgili hangi bilgi
dogrudur?

A) Boyu en kisa, cevizdir.

B) Boyu en uzun, yesil dikdértgendir.

Ogrenci Adi Soyadi : .....
Matematik Kazanim Testi

Uzunluk Olgme

C) 4 san dikdértgen, catal boyundadir.

Dogru : D
Yanhs : D

0 Asagidaki esyalardan hangisi digerlerinden

farkli uzunluk élet birimiyle élealir?

gy © %

A) B)

Yesil kalemin boyu 18 santimetre ise kirmizi kalemin
boyu tahmini ka¢ santimetredir?

A) 5 B) 9 C) 14
o 1. Silgi A. 3 metre
2. Karinca B. 1 santimetre
3. Agag C. 4 santimetre
4. Otomobil D. 12 metre

Yukarida verilen uzunluklar ile nesneleri eslestirdi
gimizde hangi secenekteki dogru olur?
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o Okulun cevresini élcerken asagidaki hang;
standart olmayan élet  birimini kullanmak
daha dogru olur?

A) Ayak 5) Karis C) Adim
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2. Simif Matematik Kazanim Testi

Uzunluk Olgme

Melihin bir karisi 18 santimetredir. Melihin
2 karisi 1 metreden kac santimetre kisadir?

Fatih ile Zumranin arasindaki uzaklk 27 metre

idi. Zumra, Fatihten uzaklasinca aradaki uzaklik Al 46 ) 82 €l 64
69 metre oldu.
Buna gére Zimra, Fatihten ka¢ metre uzaklasmis|
oldu? o
A) 42metre B) 96metre  C) 52metre % i
Q 7
Yarim saatte 43 metre yol yuriyen Murat,
o 2 saatte ka¢ metre yol yirar?

A) 172 ) 86 C) 258

Resimdeki kapinin boyu yaklasik 4 kutu uzunlugun- 0
dadir. Her bir kutunun uzunlugu 36 santimetredir,

Buna gére kapinin boyu kag santimetredir?

A) 72 B) 144 C) 36 Baslangictaki boyu 16 santimetre olan bitki,
her giin 4 santimetre uzamaktadir,

Buna gére 1 hafta sonra bitkinin boyu kag
santimetre olur?

m Resim defterinin uzunlugu 42 santimetredir. Al 20 i) 44 Cl 28

Turkee defterinin uzunlugu resim defterinin

uzunlugundan 8 santimetre daha kisadir.

Buna gore iki defterin toplam uzunlugu kag m o .

santimetredir? Hiseyin gitmesi gereken 96 metre yolun
6nce 18 metresini, sonra 29 metresini gitti.

2) 92 B) 50 C) 76 Hiseyinin gitmesi gereken daha kag metre
yolu kaldr?
A) 78 B) 67 C) 49
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